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Llenb: moBTOPUTb , 06061LUNTDL K
CUCTEMATU3NPOBATb 3HAHUSA YYALLUXCH O
MoAyJie U ero CBOMCTBaX, YMeHuUs pewiaTtb
pa3J/iMdHbIe YpaBHEeHUs , coaepixaiiue
MOoAY/lb.

Yuuteno MOY COLLU N26 r.Mapkca
MapTbiwoBa J1. U.



Bupg ypoka: ypoK — MpoeKT.

Tun ypoka: obobLieHne n cuctemaTmsayus 3HaHUN C
afieMeHTaMun NccrneaoBaHnsa 1 opraHn3auum NPOEKTHON
OEeATENbHOCTMN.

Llenn ypoka:

O6pa3oBaresibHbie: 0600WNTb N CUCTEMATU3NPOBATDL
3HAHUSA y4yallMxXcsa O MoAysle U ero CBOMCTBaAX; YMEHMUS
pewaTb pa3nnyHblie YpaBHEHUS, coaepxalme Moaynb u
ypaBHEHUS, NPpUBOANMbIE K YpaBHEHUSAM, coaepallnum
MoAY/b.

Pa3BuBaroujme: pa3BnBaTb TBOPYECKYHO U
MbICTUTENbHYIO AeSTeNbHOCTb YYallUXCH, HAaBbIKU
NPOEKTHO-NCCcNneaoBaTebCKON AEATENBbHOCTH,
cnocobcTtBoBaTb POPMUPOBAHUIO HABbLIKOB KO/TTEKTUBHON

paboTbl, pa3BMBaTb YMEHME YETKO U SACHO U3NaraTb CBOU
MbIC/IN.

BocnnraresbHbie: GOPMUPOBAHNE NHTEPECA K
npeaMeTy NocpeACcTBOM BOBIEYEHUSA UX B MPOEKTHYHO
nesaTenbHoCTb, cnocobcTBoBaTh GOPMMPOBAHUIO HAaBbIKOB
B3aMMOAENCTBMSA B MaslbiX rpynnax.



IINDOEKT -

TO CIICITUAJIBHO
OpPraHU30BaHHbIN YUUTEIIEM
U CAMOCTOSATEIIBHO BBITTOJITHAECMbBIN
Y4YalmuMHUCs
KOMIIJICKC JICUCTBHUM,
3aBEPHIAOIIIMXCS CO3JaHUEM
TBOPYECCKOTO IIPOAYKTA.
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a,ecau a >0,

OnpepeneHne moayns ‘a‘ =
—a,ecau a< .

ab| = |a|h|
= 1,)/ #= 0
B4 Y

2 x?| =[x




[ eomMeTpUnYeCcKUn cMbICn MOAOYNA

o ['eoMmeTpuyecku ‘x‘ €CTb pacCcTosHue
OT TOYKMN X YNCNOBOU OCKU A0 HA4yana

OTCUETa — Touku O.

0
Ox)x X)x

o |y — aL eCTb paccTosiHne Mexay i
TOYKAMUN X M @ YNC/TOBOUN OCU. =

0 x a x 0 a a x 0

> X > X > X




YcTHas paboTa

%@

1)[5x-2/=4

2)[3-7x=-2 8)[2x] =[3x -1

3).|3—4x| =|5—6x| 9)/10x - 2| = 4x -8
4)[14-24=3-5x 10)[3-8x =5

5).7x" +2x—1]+2=0 1)y/(4x-7)" =9
6)pr-8+R—daf+[x-3[=7 12436 +5xx+3=x+6



Pelunte ypaBHeHUS

1[2x—3|=5

x+3
4

2.1 — =5

3|x+4|=3(2—x)
48 +5x|=2

5./36 +5x|x +3| =6+ x
6.(x> =1 —7|x> —1|-18 =0
7|x+2|+|x—3|=5

8 V/4x2 +20x+25 =—3x—10
O9%log, x> =6
10|x—1|+|x—2|=x+3
11.log>(—x) —3log, x> —5=0
12 |6x — 5| =|7 — 3x]

13|8x +1| = 4x —13

14.,/25 +9x|x + 4| —5 = 2x




MHCTpyKUuMa no paboTte Hag NPOEKTOM.

O O O O
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1. PewnTb ypaBHeHUA.
2. lNpoaHannanposBaTb CNocobbl peweHuns.
3. NMpoBecTn Knaccudumkauunto gaHHbIX YpPpaBHEHUN:

a) crpynnupoBaTb NMpMMeEpbI MO crocobam
DELLEHUNS;

6) onpeaennTtb, B YEM 3aK/IOYAETCH
o6bWwunIn BNUO YpaBHEHUW B KaXaowW rpynne;

B) [aTb Ha3BaHue KaXaon rpynne
YpPaBHEHUMN.

4. Co3gaTb NpoeKT Tabnuubl: « PelleHune
YypaBHEHWUN, COAEPXALLUUX MOAYb>». %
—

5. [loAroToBUTH 3alLUTY NpoeKTa.
ks



3almTa rnpoeKToB.

O
O

. OLLeHOYHbIN NUCT. (5-6anbHas cuctema)

Bnageert AoK/laAuYnMK TEPMUHONONMEN, KOTOPYIO
MCMNOJZIb3YEeT B CBOEM MpoeKTe

CMor goknagymk npoekTta AokKasaTb, UTo
pa3paboTaHHas rpynnon CTpyKTypa camas
onTMManbHasa AN peweHns NoCTaBNeHHON 3a4a4u

BbinosiHMAa nu rpynna BCe nocTaB/ieHHble nepea
HEeW 3aja4u

TBOp4yeckme crnocobHOCTM aoKNnaa4vmka
OdopMneHne npoekTa




MpocTeiwve ypasHeHus Bupa |f(x)=b,b>0.

o Mo onpepeneHvio MmoaynAa
1 2x—3:5, 2x:8, x:49
" 2x-3=5e & &
2x—-3=-5 2x==-2 x=-1.

Omeem : —1;4

— l—x
) B PPN s (“3) =5 1—"_5@‘ ‘:5@
4 4 4
1—x =20, x=-—19,
<:>\1—x\=20<:> =
1—x=-20 x=21. . /

OTtBerT: -19;21.




YpaBHeHus 6onee ob6wero Buaa |/ (x)|=g(x)

o Ycnoene g(x)=0

x>0, (—x>-2, (x<2,
3.\x+4\:3(2—x)<:><[x+4:3(2—x), <:><[x+4:6—3x, <:><[4x:2, c><[x:0,5,<:>x:0,5.

kx+4:—3(2—x) | x+4=-6+3x |[-2x=-10 [[x=3
Omgem : (,5.

4x-13>0, (4x >13, (x > 13 (x>3,25,

8x+1=—(4x-13) || 8x+1=—-4x+13

38x+]=4x-13:[8x+1=4x-13, <4[8x—4x=-13-1,& " 4x_’_14@< x=-35&
{ ’ x=1
\

ok
[\
=
I
[SR—Y
[\
—

& peuteHuil Hem.

Omeem . peutenuii Hem.



YpaBHeHusi BMga ‘f(x)| = |g(x)‘

O YpaBHEHMUE

!f(X)=g(x)®f2(x)=g2(x)©(f(x)—g(x))(f(x)+g(x))=0®HE ;

6x—-5=7-3x, Ox =12,
12J6x—-5|=|7-3x :{ {

& &
6x—-5=—(7-3x) 3x=-2

CMwanr—%Jlu




YpaBHeHus, npnBoANMbIE K YPaBHEHUSAM,

cogepxawmm MoayIb.

o WppaunoHanbHoe ypaBHEHUE

; ) 2x+5|=-3x-10,
84x7 +20x+25 =—3x—10 < /(2x +5)* =3x-10 < =
~3x-10>0
r r rx:—3,
2x+5=-3x-10, S5x=-15, {
&< 2x+5=3x+10, ©<|-x=5 &+ x:_5’®x=—5
-3x-10>0 —3x>10 x£—3%

Omeem . -=5.




cogepxawmm MmoayIib

YpaBHeHus, npnBoANMbIE K YPaBHEHUSAM,

o JlorapndmMmunyeckoe ypaBHeHUe

Omeem : —=277;27.

—x>0,

11Llog;(-x)-3log, x* +5=0< &
8:() - Sleg; {10g§‘x|—610g2‘x‘+5:0

(x <0

log, x‘:1,<:>< ‘x‘:2’ Q{iz::ﬂ
|log, =5 |

Omeem : —32,-2.

N

A

x <0,

slog, x| =t,

1P -6t+5=0

9.log; x* =6 < 2log;|x| = 6 < log;|x| =3 = [x] =27 < {x i,

x=-27.

=<




UppaunoHanbHble ypaBHeHUA,
cogepawue Mmoaynb.

o B cuny Toro, uto X 2>-2,5 moaynb ‘x+4‘ pacKpblBaeTcs

OAHO3HA4YHO.
25+ 9x|x+4 = 4x* +20x+25,
(25 +9x|r+4) -5 =2 & 25+ 9fx+4[=2x+5 & 2
2x+520;
(x=0,
9x(x+4) =4x"+20x,  [9x+36x—4x"=20x=0, [5x*+16x=0, ]
& & &<x=-3—-,x=0.
x2-25; x2-25; x2-25, i 5
x2-2,5;




3 x+6<:>{36+5x|x+3|:(x+6)2, @{36+5x|x+3|=x2+12x+36,

=
x+6=0; x = —0;
(x+3=0, (x> -3,
3 <
5x(x+3)=x"+12x, 5x% +15x— x> —12x =0,
Sx|x+3|=x" +12x, : :
=4 | x+3<0, =9 x <= =3, =
x = —06; < X 4 X X
\5x(—x—3):x +12x, [5xT —15x—x" —12x =0,
| x = —6; x = —6;
) x = —3,
r_rx2—3, < *=0,
x 3 [ x =
4x* +3x =0, xX=——), x =0,
) g 4 3
<= 9 x£—3, 9| - <> < X =——,
< x£_33 4
2 _
| [—6x7—27x =0, Al x=0, x=—4,5
X =6 Lx=—4,5,
x = —6;




UppaunoHanbHble ypaBHEHMUS,
coaepxawue Moay’b.

o B cuny TOro, 4to x>—-6 Moay/b ‘x+3| pacKpbIBaeTCH
NBY3HauyHo.

o OrtBeT: -4,5; -0,75; 0.




3amMeHa Moayns.

(7 17 T - 11-18=0 o [x -1 ~7]x* -1 18 =0 {120,

*~1=9 * =10 =10
@‘xz—l‘:9<:> xz p g oy =10 g \/7
¥ -1=-9 |x*=-8 ¥ =—/10.

foddo --10:410.




YpaBHeHus1, coaepKalime HeCKOSIbKO Moaynen.
( Pelwaemble ¢ nomMoLlb0 METOO4A MHTEPBASIOB)

10Jx—1+[x—2|=x+3

o 1l.Hangém 3Ha4vyeHus X, Npu KOTOPbIX 3HAYEHUS
BbIpa>XXeHUW, CTOALWMNX Mo 3HAaKoOM MoAaysisl, paBHbl O:

Xx-1=0npux=1.
X —2=0npu x = 2.
o 2. 2Tn 3HayeHus pasbusatoT O[13 Ha NPOMEXYTKMN:

(—oo:1). [1:2 ] (2; o).

o 3.3anuueM Ha Ka)XaoM M3 NMPOMeXyTKOB AaHHoe
ypaBHeHUe 6e3 3HaKoB MoAy/s.

o [lony4YymM COBOKYMHOCTb CUCTEM.




YpaBHeHue, coaepxallee HeCKONMbLKO moayreun.

o MeToa nHTEpBanoB

(x<1, (x<1, (x<1,
4 < X
—(=-1)-(x-2)=x+3, | |-x+1-x+2=x+3, | |-3x=0,
1<x<2, 1<x<2, (1<x<2, [x=0,
x-1+[x-2=x+3 | =¥ =qp &
(x=1)-(x-2)=x+3, x-1-x+2=Xx+3, x=-2, x=6
(x>2, (x>2, (x>2,
X < X
(=D +(x=2)=x43 (x-1+x-2=x43 | (x=6
[oddo - 0:6. ,




Cnannbl M3
npeseHTalMv
LE




1.[lpocTeniiee ypaBHeHue,
coaepxaliee moaynb, roe b>0:

2.YpaBHeHue bonee obwero Bnaa,
copepxaliee moaynb:

|

|57







YpaBHEeHUA, IPUBOANUMBIE K
YPaBHEHUAM, COAEPIKAILIIM MOAYABD.

|

X+y:z




YpaBHeHMUs1, coepKalie HeCKOJIbKO MOaYJIeid

U Te, KOTOPbIE HE CBOAATCH K BUAY | f(x) | = g(X) pelIarTCcs
¢ IOMOLIbLI0 METO1A HHTEPBAJIOB:

1.Haiiném 3Ha4YeHU X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHUE BHIPAKCHU I
CTOSILIIUX T10/I 3HAKOM MOYJIsl, PABHBI HYJIIO.

2.HaljeHHblie 3HaYeHus X pa3zouBarwt O3 Ha npoMexyTKH
3.3anuuieM Ha KaKIA0M U3 MPOMEKYTKOB YpaBHeHHe 0e3
3HAKOB MOAYJIsA. I10J1y4uM COBOKYITHOCTH CHCTEM.




Bcero nobporo, Bam!
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